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1 ÚVOD 

V rámci Fakulty zemědělské a technologické JU vyvstala potřeba rozšíření a inovace stávajících studijních 
opor a tvorba nových multimediálních digitálních studijních materiálů, které by byly vhodnou formou 
dostupné pro studenty vybraných předmětů ve všech stupních studia, které jsou akreditované a realizované 
na FZT JU. Budou tvořeny moderně pojaté výukových prezentací v rámci jednotlivých vyučovaných předmětů 
a kurzů (v české a anglickém jazyce), doprovázené multimediálním obsahem 

 

2 MULTIMEDIÁLNÍ CENTRUM 

Bylo vytvořeno multimediální centrum, které je vybavené nejmodernější technikou nakoupenou z projektu 
sloužící pro pořizování a úpravu obrazových materiálů a přípravu moderně pojatých tematických výukových 
prezentací v rámci jednotlivých vyučovaných předmětů a kurzů (v české a anglickém jazyce), přípravu 
výukových textů a doprovodného multimediálního obsahu. Pro modernizaci výuky je potřeba získat 
relevantní datové sady přímo z provozů, z toho důvodu bude na této aktivitě dále spolupracováno se 
zapojením externích partnerů (např. zástupci zemědělských podniků), zejm. odborníků z praxe, kteří propojí 
akademický přístup s podmínkami praxe a přiblíží studentům současné trendy v daném oboru. V první etapě 
tyto materiály poslouží zejména jako doplněk k pro powerpointové prezentace, které jsou standardně a 
nejčastěji akademickými pracovníky využívány ve vzdělávacím procesu.  Do budoucna budou také využity 
pro digitalizované přednášky, jako názorná praktická cvičení, v případě konkrétního předmětu jako ilustrační 
videa s technologickými postupy a praktickými ukázkami. Materiály budou sloužit studentům ve všech 
studijních programech. 

V rámci výstupu mohou být v novém centru vytvářeny i propagační materiály, které slouží jednak 
k propagaci Fakulty zemědělské a technologické JU a jednak jako informační materiály pro zájemce 
o studium. Veškeré takové materiály jsou zveřejňované na webových stránkách FZT JU a mají k nim přístup 
všichni studenti po přihlášení. 

2.1 Vybavení centra 

Centrum je vybaveno výkonným počítačem umožňujícím střih videa, dvěma monitory (s možností kalibrace 
barev), fotoaparátem s několika vyměnitelnými objektivy, dále směrovým mikrofonem a mikroportem, aby 
bylo možné pořizovat zvukové záznamy. K dispozici mají pracovníci i grafický tablet, blesky a další vybavení 
nezbytné pro tvorbu výukových materiálů. Díky software pro úpravy fotografií, tvorbu a úpravu videí a 
grafického designu je možné vytvořit skutečně moderní materiály, které pomohou studentům proniknout 
do nových oblastí. 

 

Díky tvorbě multimediálního centra byla také vytvořena nová pracovní pozice. Specialistka centra pomáhá 
akademikům s pořizováním a úpravou materiálů, které jsou následně použity jako základ nebo doplnění 
vytvářených informačních materiálů pro studenty. 

 

3 ZÁVĚR 

Díky vytvoření multimediálního centra se naskytla akademickým pracovníkům skvělá možnost, jak vnést 
do studijních materiálů výrazné zlepšení kvality a posílení jejich dostupnosti. Materiály jsou určeny nejen 
pro studenty kombinované, ale i prezenční formy studia. Realizace aktivity umožní FZT JU aktivně reagovat 
na připomínky vznášené ze strany Rady pro vnitřní hodnocení JU a Národního akreditačního úřadu 
pro vysoké školství k potřebě zkvalitnění těchto studijních opor. 

 


